

为弄点钱上网 俩90后抢劫出租车

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留



核心提示

□记者 申利超 通讯员 高国强

两名90后男子在网吧上网时相识,为了弄点钱上网,俩人一拍即合,谋划抢劫出租车,在相识后的两天里连续作案两起。近日,经过20多天的侦查,两名犯罪嫌疑人落入法网。



绘图 吴芳

▶▶ 正睡觉,突然接到敲诈电话

卢某住在太康路某小区,他和儿子开一辆出租车,他上白班,儿子小伟(化名)上夜班。10月11日10时许,正在睡觉的小伟突然接到一个电话,来电显示是父亲的手机号码,可按下接听键后,小伟顿时紧张起来。

“电话是一个陌生人打来的,说我父亲在他们手中,让我们准备钱赎人,并说出我父亲的银行卡密码,否则就要撕票。”小伟说。

小伟赶紧给其他亲友打电话,询

问是否见过父亲,却发现好多亲友都接到了同样的敲诈电话。

小伟意识到父亲可能真的被绑架了,他赶紧拨打110报警。洛龙派出所接到报警后,迅速展开调查,并很快找到了卢某。

“他并没有被绑架,而是在伊川县吕店镇遭到了抢劫。当天早上8点,他已在伊川县公安局吕店派出所报案。”洛龙派出所案件侦办大队五中队民警董书峰说。

▶▶ “好生意”原来是抢劫陷阱

卢某在市区跑出租,为什么会在吕店镇遭遇抢劫?从他接班后到早上8时许,到底发生了什么?

10月11日6时许,卢某从儿子手中接过车便上街载客。6时50分许,他在太康路与金城寨街交叉口附近拉上两名男青年,两人称要到伊滨区寇店镇。

卢某以为遇到了“好生意”,加上是白天,他没有丝毫戒备。到达寇店镇后,在两人指引下,卢某开车到了

伊川县吕店镇。

刚一停车,坐在后排的男子便迅速在卢某脖子上架了一把刀,坐在副驾驶位的男子用鞋带将卢某双手绑了起来。

正在这时,出租车突然动了起来,卢某发现车停在坡上,他要求先将车开到平路上。

两男子将卢某双手松开,卢某把车开到平地后趁机跳车逃走,在路上借用过往司机的手机报警。

▶▶ 一天后,又有的哥遭抢劫

民警调查发现,卢某跳车逃跑后,两名犯罪嫌疑人便将出租车开走,可没走多远,车就撞到了路墩上,两人将车上的100多元钱和卢某的手机拿走后,弃车逃跑。

10月12日,办案民警又接到一起出租车抢劫案。偃师的哥段某,当日凌晨在偃师市商都路拉两名男乘客到关林。

行至开元大桥附近时,两名男子让段某沿一条小路行驶,却不说要到何处。

段某发觉不妙,掉头将车开到开元大道。车刚停下,他突然感觉脖子上有一把冰凉的匕首,坐在前排的男子拿出铁丝将他的双手绑了起来。

两名男子将车上的500元现金及段某手机抢走后,继续向段某要钱。段某一边与之周旋,一边将双手从铁丝中挣脱,跳车逃跑。

逃走后,段某见两男子将他的出租车开走,于是赶紧拦了一辆出租车,远远跟着自己的车。当他行至聂潘路时,发现路边停了一辆车,段某以为那是自己的车,赶紧报警。

民警接到报警后,迅速赶到现场,发现那辆车并不是段某的。

当日9时许,民警在龙门附近找到了段某的出租车。经调查,民警发现两起出租车抢劫案的犯罪嫌疑人体貌特征相似、作案手法相似,遂并案侦查。

▶▶ 相识两天,结伙抢劫两辆出租车

随后,办案民警调取两辆出租车行进路线沿途的监控视频,走访排查附近的旅店、修车厂等,并前往伊川县、嵩县、郑州市排查取证。

11月4日,经过20多天的侦查,警方终于锁定两名犯罪嫌疑人,分别是伊滨区的曹某和伊川县的高某。

11月5日,高某在伊川县一所学校附近抢劫过路学生时,被伊川警方抓获,并将其移交给洛龙派出所。11月7日,根据高某供述及民警前期掌握的线索,在伊滨派出所的协助下,将曹某抓获归案。

经查,高某今年14岁,曹某今年21岁,两人对他们结伙抢劫两辆出租车的犯罪事实供认不讳。

两人交代,他们在作案前并不认识,10月10日晚上,两人在关林附近某网吧上网,高某因没钱继续上网,便准备在附近盗窃一辆自行车,恰被从网吧出来的曹某看到。

两人很快一拍即合,谋划抢劫出租车弄点钱,并商定曹某坐在后排,负责持刀胁迫司机,高某坐在副驾驶位,负责捆绑司机。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。